

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 27 november 2020 13:49

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
 <[redacted]@minvws.nl>
CC: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: vragen ivm persuitingen volgende week

NB allen: besproken met [redacted] zojuist: [redacted] kanaliseert dit verzoek van de minister. Dus graag werken volgens die instructie.

Groet!

[redacted]

[redacted]
 [redacted]
 [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
 +31 6 [redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 27 november 2020 13:43

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
CC: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: vragen ivm persuitingen volgende week

[redacted] en de rest,

Tav de pilots: ik vraag me af of het verstandig is om volgende week al iets te zeggen over de pilots...we zouden wel de steden kunnen noemen, maar voor planvorming gaat het (met name voor Oldenzaal) iets te snel...kunnen we een week tijd kopen?

Zodra we klein stapje verder zijn, zullen we communicatie moment met burgermeesters gaan regelen.

Akkoord?

Groet!

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 27 november 2020 13:16

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
 ([redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
CC: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: FW: vragen ivm persuitingen volgende week

Hoi [redacted]

Zie de vragen vanuit de minister voor Gebiedspilots en thuishosten.

Graag een tekst woordvoeringslijn en afstemmen met [redacted] cq met de projectleider [redacted] (voor de app).

Wil de tekst graag nog zien.

We hebben in overleg met de minister overigens steeds gesproken over werkbezoeken.

Groet,

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 27 november 2020 11:55

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
 <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
 <[redacted]@minvws.nl>

CC: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: vragen ivm persuitingen volgende week

Ha 5.1.2e

De minister wil graag volgende week (in aanloop debat de week er na) wat persuitingen realiseren. 5.1.2e heeft daarvoor wat info nodig, ik heb net al eea met hem doorgenomen, waardoor we de vragen nu goed in beeld hebben

1. Versnellingstafel Ademtest: 5.1.2e neemt zelf contact met VNO op, maar zou wel mooi zijn als de eerste versnellingstafel volgende week is. en als we weten wat de setting is en wat er dan gaat gebeuren aan die tafel. kunnen jullie 5.1.2e daarover informeren ajb?
2. Experimenten frequent testen: kunnen we de steden (samen met burgemeesters) volgende week bekend maken en hebben we dan al een plan op hoofdlijnen voor wat we daar gaan doen? Kun jij een stukje typen voor 5.1.2e of hem even bellen?
3. Thuis testen: @ 5.1.2e zou graag iets meer willen over de pilot van 5.1.2e in spoor 3 met begeleide zelfafname (met POstnl enzo) en over de andere plannen van 5.1.2e in spoor 3 met 5.1.2e En de thuis testapp die DI ontwikkelt? Kun jij 5.1.2e even bijpraten hierop, welk nieuws hier in zit wat volgende week al gebracht kan worden?

Met dank en groet,

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Ministerie van VWS

Telefoonnummer

5.1.2e